

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED
COM.TEX/57/Corr.1
October 1988
Special Distribution

Textiles Committee
Sub-Committee on Adjustment

SUMMARIES OF INFORMATION FROM PARTICIPATING COUNTRIES

Corrigendum

- page 2, Table of Contents: Switzerland is located on pages 355-362
- page 14:
 - the third line should read: "fiscal treatment of undistributed profits: reduction of corporation tax;"
 - the fourth line should be deleted;
 - the sixth line should read: "special disadvantaged regions financing facilities";
 - the seventh line should read: "support of investment servicing, development and re-equipment";
 - the eighth line should be deleted;
 - the ninth line should read: "promotion of research, development and innovation".
- page 24: Capital expenditure on machinery and equipment for textiles and clothing in 1978 should be Cdn\$ 216.3.
- page 36: the table on production is in million constant yuans.
- page 59, table on value added: footnote number 1 does not apply to clothing and made-up textiles. The underlined brackets "(1978/81)" applies to the variation of value added in total manufactures and should be in the last column.
- page 69, second paragraph, third line: "compatible" should read "incompatible".
- page 93, table on number of establishments: footnote 1 refers to total manufactures.
- page 132, the first sentence should end by: "...-an average gain of 14.0 per cent per year."
- page 145, first table on investment in machinery and equipment: the figures for the share of textiles in total manufactures (%) should shift one column to the left, i.e. the "-" refers to 1973.
- pages 145, 168 tables on investment in machinery and equipment: footnote 1 should be deleted.

- page 174, first paragraph, seventh line should read: "Further assistance is available via the European Regional Development Fund for diversification activities in areas adversely affected by the restructuring of the textiles and clothing industries." Third paragraph, second sentence: "Max" should read "May".

- page 193: in the first table, 1984 production of textiles in US\$ million should be 3,717 instead of 3,734, the correct figure for clothing being 5,280 instead of 5,360.

- page 231, the table on number of establishments should be replaced by the following table:

| Number of establishments 1/ | 1973 | 1978 | 1979 | 1980 | 1981 | 1982 | 1983 | 1984 |
|--|--------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| Textiles | 4,097 | 2,022 | 1,945 | 1,957 | 1,892 | 1,822 | 1,755 | 1,669 |
| Clothing | 130 | 108 | 109 | 134 | 157 | 169 | 190 | 207 |
| Textiles and Clothing | 4,227 | 2,130 | 2,054 | 2,091 | 2,049 | 1,991 | 1,945 | 1,876 |
| Total manufactures | 27,184 | 7,955 | 7,912 | 8,054 | 7,942 | 8,020 | 8,027 | 8,006 |
| Share of textiles and clothing in total manufactures (%) | 16 | 27 | 26 | 26 | 26 | 25 | 24 | 23 |

1/ Establishments with 10 or more workers not using power equipment or with 5 or more workers with power equipment; 1978-1984: establishments with 20 or more workers engaged.

Source: UN Yearbook of Industrial Statistics.

- page 244, fourth line: "piling, resistant, etc." should read "pilling resistant, etc.".

- page 249, table on textiles and clothing imports: footnote 1 should read: "Top five suppliers; blank space indicates country did not classify as top five supplier for the year".

- page 253, second paragraph: the sentence "In percentage terms the textiles and clothing industries contributed 29.9 per cent to Korea's total manufacturing employment in 1978 and 25.5 per cent in 1985." should be deleted. In the next sentence 0.6 per cent should read 0.6 percentage points.

- page 259, last paragraph, sixth line: replace "member countries" by "member companies".

- page 272, table on trade in MFA textiles and clothing: for 1979, textiles imports should be US\$ 229 million, textiles exports US\$ 116 million, textiles trade deficit US\$ 113 million; similarly clothing exports should be US\$ 105 million, and clothing balance US\$ 79 million. The source of the table is the UN Trade Data Tapes.

- page 275, table on value added: the figure for clothing in 1983 should be US\$ 1,943 million.

- page 289, seventh line, the sentence b rackets should read: "US\$ 506 million as opposed to US\$ 111 million."

- page 290, table on trade in MFA textiles and clothing: 1973 balance of textiles trade should be negative (US\$ -167 million).

- page 292, paragraph III. A. 2., should start with: "Norway did not participate..." instead of "Norway did participate...".

- page 304, textiles and clothing chart: production of clothing is in US\$ million, but production of textiles is in metric tons.
- page 321, second paragraph, fifth line: the words "in textiles" should be deleted.
- page 356, first paragraph: "to 19,376 workers" should be replaced by "by 19,376 workers"; similarly in the next line, "to 24,122 persons" should be replaced by "by 24,122 persons".
- page 357, table on the number of establishments: the unit ("1973=100") should be deleted.
- page 375, the last sentence should read: "Textiles and clothing represent a large share of total exports of industrial products, going from 42 per cent in 1982 to 40 per cent in 1986."
- page 453, the units for the first table should read: "Number of enterprises/thousand US\$".